

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Воронинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

3 О С Е № 19561

Над чем работает коллектив театра

Тысячи курян просмотрели поставленные на сцене театра имени А. С. Пушкина первые в сезоне премьеры—комедии В. Шваркина «Чужой ребенок» и К. Гольдони «Хозяйка гостиницы».

Сейчас коллектив театра готовит к постановке два новых спектакля. Комедия румынского драматурга Себастьяна «Безымянная звезда», которую намечено показать в октябре, явится первой работой нового главного режиссера театра Н. Резникова.

К 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр наметил выпустить инсценировку Т. Лондона по произведению Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке». Спектакль ставит новый режиссер С. Шпанов, оформляет художник В. Москаленко. Роль Мересьева исполнит артист А. Лавров, которого курские зрители увидят также впервые. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Б. Борисов и П. Скарлато, артистки К. Невструева, Л. Гайбова и другие.